

《东京审判》，你来得太迟了

南京大屠杀幸存者和追星族一起被电影感动

“东京审判”是一次大快人心的审判,许多南京老人对此记忆犹新。如今,这一影响世界的历史性事件被搬上了银幕。昨天,电影《东京审判》在南京工人影城举行了首映式。

幸存者成特殊观众

和一般商业电影首映式不一样的是,昨天下午的电影首映式上,除了追星族外,还来了十几名上了年纪的特殊观众,他们都是当年南京大屠杀的幸存者。

电影触动追星族

《东京审判》开始上映了,当刘松仁扮演的中国法官梅汝璈经过激烈争锋,终于向远东国际法庭争取到正当的法官席位时,全场一下子静寂无声。

记者身边,坐着今年72岁的茅为高老人,当年南京大屠杀的时候,他逃到八卦洲幸运地活了下来。看电影的时候,老人的情绪很激动,当战犯山口正狡辩说入侵中国只是为了亚洲的共同繁荣时,老人生气了:“这也叫共同繁荣?!”

全场两次响起掌声

当银幕上法官宣判日本战犯最终将被处以绞刑时,全场响起了热烈的掌声。而影片在略带哀婉的音乐声中结束并出现字幕时,全场再次响起了经久不息的掌声。

张建成老人说:“这部影片对活着的人来说,可以说是出了一口憋了几十年的恶气,对当年死难的人则是一个慰藉,对当代人是一种历史的回顾,对日本右翼则是一个有力的回击。”



影片主创人员参加《东京审判》首映式 快报记者 洪波 摄

【行动】

南京影院为电影开绿灯

9月1日,电影《东京审判》将在全国各大电影院同步公映。南京许多影院已经纷纷行动起来。工人影城今起将先于全国各影院一天上映影片,而且专门开出一个厅来放映,学生、老年人、军人、教师等凭借证件一律10元。

【专家说】

朱成山:电影意义重大

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山表示,把这个题材拍成电影,是对历史真相的维护。西方电影对纽伦堡审判反映得很多,但关于东京审判,国内影视作品却基本上没有反映,这让人很遗憾。

片就是维护了历史。“用电影真实地反映历史,是非常有意义的。相信会在南京引起强烈反响。”至于前段时间反映南京大屠杀的一些影片,比如《屠城血证》、《栖霞1937》等,朱成山馆长认为戏说历史成分太多,不是很好。“如果这部影片《东京审判》真正纪实的话”,朱成山表示他将在江东门纪念馆定期播放,让其成为对社会、对青少年的一个重要爱国教材。

【创作谈】

导演高群书:团结精神感动我

据高群书透露,从去年4月到现在,他为了这部电影尝尽了酸甜苦辣。特别是在拍摄中发生资金困难时,演员的牺牲及团结精神深深地激励了他。“朱孝天的一句贴心话让我感动得差点流泪,他们都鼓励我,资金不足不是什么大不了的事,和剧组一起攻坚克难是做演员的本分”。

演员刘松仁:心灵受到震撼

演了半辈子的戏,刘松仁非常看重《东京审判》,“读了剧本,我的心就已经受到震撼。中国人不能再让别人欺负了,惨痛的历史可以警示年轻一代”。

演员朱孝天:不怕得罪日本观众

朱孝天祖籍南京,他在日本拥有广阔的发展前景,至于拍摄此片是否会引起日本影迷的不满,他说:“一个演员应该考虑的不是名和利,而是人格。”



7cm 3盒见效 在江苏,7cm 清毒1+1正被越来越多的女性朋友所认可,街头巷尾,到处都可以听到人们在谈论7cm,“治妇科病,用7cm,呀,1粒自测,3盒就能见效哦!”

痒、疼、白带异常 你一忍再忍! 老得快、不孕、甚至癌变 私处和子宫内的毒素正蚕食你的健康! 治妇科病 我选7cm 刘芸,22岁,办公室白领,白带异味量多,下身奇痒 20岁,我们追求清爽的感觉 张翠文,31岁,机关职员,小腹腹胀,宫颈糜烂,附件炎 30岁,我们追求温馨的感觉 朱丽,45岁,中学教师,痛经、子宫肌瘤、子宫内膜异位 40岁,我们追求健康的感觉 江春雯,51岁,退休,腰痛腹坠,盆腔炎,老年性阴道炎 50岁,我们追求年轻的感觉

线式清毒 + 芦荟养护 双效合一换子宫 专家提醒:只清不养难断根,目前市场上有一些线式清毒产品,只清毒,而不进行有效的养护,这样对妇科疾病非但不能改善,反而会使病情加重。 1 清毒——7cm 线式清毒丸 2 养护——7cm 芦荟凝胶 3 换宫——坚持使用3盒 换干净子宫,妇科病明显改善! 你情同姐妹 电话门诊 妇科求助 私护探讨 免费咨询 热线 400-828-9998 知心姐姐 QQ:546364307 清毒 养护 换个干净子宫 4类姐妹最需要 39元治妇科病 7cm体验装惊喜上市